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Индивидуальное задание №11 (группа 101) 

 

Заданы две различные упаковки в разных символиках 

 

1. Перевести гк-символ (символ Полинга-Белова) в позиционную символику (АВС-

символ),  АВС-символ  - в символ Полинга-Белова.  

2. Определить слойность каждой упаковки. 
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Домашнее задание №11  

1)  Задача №170 

2) Описание структур из списка:  

 

№ Название 

  (модели) 

Химическая 

формула 

1 Брусит  Mg(OH)2 

2 Куприт Cu2O 

3 Карборунд I SiC 

4 Карборунд II SiC 

5 Хлорид кадмия CdCl2 

6 Йодид кадмия CdI2 

При описании структуры обязательно указывать слойность упаковки, а также 

символ Полинга-Белова и АВС-символ.  


